
令和３年度第１回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年４月２２日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          菅原栄一  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第１回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 4 月 11 日に市スポーツ少年団団結式が行われたようですが、スポーツ少年団は何

団体、何人ぐらい参加しているのですか。  

生涯学習スポーツ課長  市内１２団体約１６０人が集まって結団式、その後スポーツテス

トを行ったのですが、今年度はフットサルの 1 団体が加わりました。全体では２０

団体、４００人ぐらいが参加しています。スポーツ少年団は放課後の子供たちの居

場所の一つでありますし、学校開放を活用しての活動もしています。  

教育長 結団式の挨拶では、コロナ禍で昨年の４月５月は学校開放をできなかった中自主

練習し、施設が使用できるようになってみんなで練習をして成果を上げていること

を褒めたところです。今年もコロナ予防対策を講じながら気を付けて励んでくださ

いということを話しました。  

委 員 ４月１９日の盛岡北地区教科用図書選択協議会についてお伺いします。  

学校教育指導課長  令和４年度の小学校教科用図書は今年度使用しているものと同様のも

のを、令和４年度の中学校の教化用図書は昨年度採択したものと同様のものをとい

うことを確認したものです。  

教育長 教科用図書は岩手地区５市町で同じものを使用しているのですが、今年度と来年

度は３年間継続使用ということで研究はしないということを確認したものです。  

委 員 ３月２９日の岩手三菱ふそう自動車販売図書購入費寄付金贈呈式について、伺い

ます。  

教育次長 湖山図書館の図書購入費の寄付を 100 万円いただきました。岩手三菱ふそう自



動車販売さんには、平成 28 年度から継続して寄付をいただいていて市の図書の充

実に力を入れていただいています。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市就学指導委員会委員の解嘱及

び委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いしま

す。  

学校教育指導課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後１時５０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


